

**Kategorija:** Sexy Veš

Bela sexy haljina S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00138

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u čarima đavolski zavodljive **Bela sexy haljina**, koja je stvorena da vas transformiše u pravu muzu. Ova haljina nije samo komad odeće; ona je izraz vaše ženstvenosti i samopouzdanja. Svaka nit je pažljivo odabrana i izrađena od vrhunskog najlona, koji se savršeno prilagođava vašem telu, obavijajući vašu figuru poput druge kože. Osećaćete se kao pravi san, dok ova seksi haljina nežno naglašava vaše oblike, pružajući vam slobodu pokreta i unapređujući vašu prirodnu lepote.

Zamislite sebe u trenutku kada oblačite **Bela sexy haljina**, spremni da zavedete. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru, poseban događaj ili intimnu noć kod kuće, ova haljina je prava stvar za vas. Njena S/M veličina osigurava da se savršeno uklapa, ali ne samo to - izuzetna izrada garantuje udobnost, što vam omogućava da se opustite i prepustite momentima. Neka svaka kretnja bude zavodljiva, a svaka sekunda provedenih u ovoj haljini donese stotine pogleda i komplimenata.

Osvojite svaku prostoriju svojom prisutnošću, uz razigranu belu boju **Bela sexy haljina**, koja dodaje dašak čednosti, dok istovremeno evocira erotsku energiju. Kombinacija nevine zavodljivosti i sofisticirane prefinjenosti nikada nije bila tako privlačna. Zatvorite oči i gondoljite se kako se osjećate kada svi pogledi budu uprti u vas - vam u ovoj haljini koja pleni svojom elegancijom.

Brend Chiliose je sinonim za izuzetnost. Ova **Bela sexy haljina** ne samo da će vas učiniti zavodljivom, već će vas i pratiti kroz brojne prilike. Njena otpornost i dugotrajnost su atributi koje cenimo, jer svaka žena zaslužuje da nosi komade koji ostavljaju utisak i traju.

Naša online prodavnica je vaša destinacija za istraživanje užitaka, a uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, vaša kupovina će biti potpuno bezbrižna. Ne morate brinuti o tome kako ćete sakriti svoje tajne snove; sve je pažljivo upakovano i dostavljeno uz maksimalnu diskreciju. U ponudi imamo i široku paletu drugih proizvoda, savršenih za obogaćivanje vaših intimnih

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

trenutaka.

Neka **Bela sexy haljina** postane deo vaše svakodnevice, ili možda savršen poklon za nekoga ko vam je drag. Idealna je za one posebne večeri kada želite da zablistate, ili samo kao podstrek za vaše privatne trenutke. Uživajte u udobnosti i prefinjenosti dok se prepuštate čarima koje ova haljina može doneti u vaš život. Neka vaša noć bude nezaboravna, a svakodnevica prepuna fantastičnih osveženja uz ovu jedinstvenu haljinu koja spaja stil, udobnost i strast.

Uverite se da je **Bela sexy haljina** vaša sledeća kupovina. Iskoristite priliku da oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu i zakoračite u svet gde je ženstvenost i elegancija na prvom mestu. Narudžbina je jednostavna, a vi ste samo korak udaljeni od nečega što će vam promeniti način na koji se percipirate i kako vas drugi vide. Ne čekajte da prilika prođe – osigurajte svoj komad radosti i zavodljivosti još danas!

Deklaracija

Model:	Bela sexy haljina S/M veličine CHILI00138
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Bela
Materijal:	Najlon
Barkod:	5902015022907
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------